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Ata Eletrônica da I"Oa Ordinária da 4a Sessão Legislativa da 7a Legislatura

Identificação Básica: 'I'ipo do Sessão; Orrlinária ; Abr:rt;ura: 1411012024
Ilnr;r;rramr:nt;o:

I tl:00 ;

Lista de Presença na Sessão: Chiquinho Lucena / Republicanos i Diego Gomes /
Republicanos ; Flaüana Lucena / MDB ; Júnior Gomes / Republicanos i Manuel Biá /
Republicanos ; Pedro Zumin / MDB ; Robson Renan / MDB

Expedlentes: Abertura da Sessão: O Senhor Presidente feriflcando que houve quorum,
sob a proteção de Deus e em nome da comunidade deu por aberto a presente Sessão
Chamada dos Vereadores: MANOEL GOMES DOS SANTOS JUNIOR (]unior Gomes),
MANUEL ARNADO DA SILVA FERREIRA, (Manuel Biá), FRANCISCO DE ASSIS LUCENA
DE OLIVEIRA, (Chiquinho Lucena), FLAVIANA LUCENA DE ARAÚJq ROBSON RENAN
DE OLIVEIRA SILVÀ PEDRO FERREIRA DOS SANTOS ( Pedro de Zomim), DIEGO DA
SILVA GOMES. Leitura de um Versículo da Bíblia: Filhinhos, eu escrevi a vocês porque
conhecem o Pai. Pais, eu escrevi a vocês porque conhecem aquele que é desde o princípio.
Jovens, eu escreü a vocês, porque são fortes, e em vocês a Palavra de Deus permanece, e
vocês venceram o Maligno. 1 Joáo 2:14 Aprovaçáo da Ata da Sessão Anterior: O
Senhor presidente perguntou aos vereadores se estes tinham algo a acrescentar ou
suprimiq, como não houve manifestação a ata foi aprovado por unanimidade dos presentes
Apresentação de Proposições Verbais: O Senhor presidente faculta a palavra para as
proporsições- verbais O VEREADOR PEDRO FERREIITA DOS SANTOS SOLICITOU A
COSNTRUÇAO DE CASAS POPULARES NAQUELE ESI'AÇO JUNTO AO CEMITERIO,
VEREADOR ROBSON RENAN SOLICITOU A h'UNCIONALIDADE DOS
DESSALINIZADORES DOS ASSENATEMNTq SOLICITOU TAMBEM INFORMAÇÕES
SOBRE A REFORMA DA UBS PEDRO VIEIRA. Tema Liwe: ORADORES: ORADOR 1.
Flaüana Lucena de Araújo, que agradeceu pelos 264 votos obtidos no pleito de 06 de
outubro que lhe reconduzira a mais um mandato, que ia continua seu trabalho como
vereadora fiscalizando e honranda a conflaça que o povo depositou nela, conclamou o povo
para buscarem seus direitos, que se negados os vereadores de oposição estão ali lhes
ajudar a ter esses direitos garantidos, denunciou que a paciente tinha Ído pedir um exame
de urgencias e os funcionarios da secretaria disseram que só tinha vaga para o proximo
mes, ou ela fazer particulaq, deixando-a constrangida, mas que apos ala cobrar da
secretária marcaram, mas não disseram onde era pra fazer e a paciente perdeu o exame e
solicitou mais respeito corir a população, denunciou ainda a suposta entrega de
medicamentos vencidos, compprovado por ela e pelo o colega Robson Renan, ainda
agradeceu pelos 1500 votos que queriam a mudança e votaram em Felipe, ORADOR 2.
Robson Renan tambem agradeceu pelos 304 votos que lhe deram mais um mandat<1,
sempre aumentando sua votação, parabenizou ao vereadores eleitos, aos que não
conseguiram se elegeq, agradeceu a prefeita eleita, se colocou a disposição, para benizou
tambem ao canditado a prefeito Felipe Portinari pelos 1.511 votos obtidos, cobrou da
gestão que o carro pipa colocasse água para todos, disse que ficou feliz porque viu as
maquinas em funcionamento, e povo precisava limpar os barreiros, fazer novos barreiros,
mas disse que passou a politica e as maquinas foram recolhida a garagem, cobrou ainda
gestão a funcionalidade dos dessalinizadores dos Assentamento Padre Assis, São Luiz e
Santo Antonio. ORADOR 3. Pedro Ferreira dos Santos que agradeceu pelos votos obtidos
não foi eleito mas sabe que fez seu trabalho e não sai com magoa de ninguem e vai est;á ali
trabalhando para o povo ate 3L de dezembro, pediu para os que foram eleitos continuar o
trabalho pelo os sosseguenses, disse que sai do mandato, mas continuar sendo a vos do
povo gue precisa na sua entidade, porque náo trbalhou ali para o prefeito, fez pelo e
continuara contribuindo por este povo, ORADOR 4. Chiquinho Lucena que disse esta grato
por conseguir se eleger e ter aumentado sua votação, flcou triste porque o colega Zezinho
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não conseguiu se elegeq, agradeceu a gestão, agradeceu aos 1.733 votos que elegeram
Vanusa e aos 1.511 que o canditado da oposiçáo obteve, agradeceu por todos que foram as
urnas votaq, parabenizou todos os colegas eleitos, parabenizou a saude de Sossegou,
criticou aqueles que só cobram da gestão da saude, mas náo ajudam, so sabem critica4
falou ao vereador Robson Renan gue o Problema do dessalinizador do Padre Assis é gue a
água é pouca, já foi cavado varios poços mas não dá vazâo, ele coloque o caminhâo dele
pra colocar a água como fez durante a politica, que a campanha passou e caminhão dele
tambem já se foi. ORADOR 5. Manuel lliá que fez uma esplanação sobre sua campanha, os
per<;alços que teve, mas com a força de Deus e a vontacle do povo venceu todos,
parabenizou a vitoria de Vanusa, gue a partir de primeiro de janeiro de 2025 e comandar
os destinos de Sossego, se reportou a fala da vereadpra Flaviana e disse que apenas tinha
dado exemplos e não lhe criticado, disse ao vereador Robson Renan gue as máquinas ia
continuar trabalhando como sempre trabalharam, eüe estavam nesse mimento em
manutenção, falou ainda dos abastecimentos d'ágnra, sossego é quem mais abatece na
região, falou da saúde que é a melhor da região, disse que a oposião é importante e ele
não critica a oposição mas criticas as açóes que queria mostrar uma realidade distorcida
da realidade de Sossego, disse que flzeram rle turlo nesta campanha para impedir o
trabalho honesto, mas mais uma vez o l;rabalho venceu. ORADOR 6. Diego Gomes que
agrader:eu a todos por ter-lo conduzido a mais uma gestã«r, parabenizou a prefeita eleit;a
Vanusa e os demais eleitos. ORADOR 7. Júnior Gomes que falou tambem de sua jornada
durante a campanha eletoral, das alegrias, das decepçôes, agradeceu aos 326 votos que
Ihe deram mais um mandato, disse que era a resposta ao seu trabalho, fez uma breve
explanaçao sobre a gestão na câmara, agradeceu a prefeita Neide pelo o cuidado e zelo,
com a saúde, a educaçáo, o esporLe, o social, ainda disse do comportamento da oposição
com relação a situação, e disse que vão apredendo um pouco a cada dia, pois nunca se
sabe de nada, mas se aprende na caminhada, falou do comportamento dos candidatos, dos
excerssos praticados por estes, das magoas que irão flcaq, parabenizou a todos os eleitos,
agradeceu a todos que lhe conflaram mais um mandato, aos que não puderam votar, mais
torceram. Lideranças: Robson Renan pela Oposiçáo: que falou se reportando a fala de
Chiquinho gue reconheceu que havia medicamentos vencidos, falou que um grande
número de pessoas precisava de remédios e não encontrava na farmacia básica, falou
ainda sobre as questões de recursos gue o vereador fazias viajem recebendo ajuda da
prefeitura, disse que quanto a questão do dessalinizador do padre Assis, fura mais poço,
disse que os outro não funcionavam. não era por falt d'água e sim por incompeteência,
com relação aos carros pipas o vereador Chiquinho tinha o carro dele locado a prefeitura,
pelo o valor de R$ 14.000,00 pra colocar água pra população, não esta fazendo fuor a
ninguem coloca mais recebe , disse que com relçao a Manuel Biá o caminhão pipa dele
não durou nenhuma compa do mundo, por que não t;eve o privilégio de ser «:ontratado
pela prefeitura como o vereador chiquinho foi. Manuel Biá Situaçáo e Governo: que falou
que parabenizava o Ex prefeito Carlinhos, que incomoda muita gente, a prefeita Neide
pelo o trabalho que vem fazendo que teve o reconhecimento nas urnas e que vai continuar
na gestáo trabalhando pelo o povo de Sossêgo, disse que a câma esta se renovando e
mostrando o puder que as mulheres tem no municipio, em janeiro estará recebendo mais
duas mulheres que irão compor o legislativo, disse ao vereador Robson Renan que o seu
caminhão pipa o pouco tempo que flcou com ele colocou mais água para o povo do que os
caminháo do vereador Renan que quando colocava uma água para o povo cobrava R$
250,00 e ele provava o que estava dizendo, disse ainda que a oposição criticava, mas a
população estava sendo assistÍda o exercito parou de colocar mas a prefeitura esta
colocando por isso que o povo continua mantendo essa gestão, porque trabalha, se náo
trabalhasse era só quatro anos, fez um breve retrospecto das gestões anteriores e
reaflrmou que esta gestão ainda perdurara por muito tempo, porque tem compromisso
com o povo, disse ainda que aqui não tinha sujeira joga«lo debaixo do tapete como o
vereador Robson Renan disse, porque existia orgão de fiscalização a exemplo do TCE-PB
que aprovou todas as contas desta gestão e se houvesse estas in'egularidades que o
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vereador Robson Renan diz que tem essas contas teriam sido reprovadas. https://
www.facebook.com/camara.sossego. 9/videos I 502560276083 1 60

Matérias do Hxpediente: I" - Projeto de Lei Ordinária ns L0 de 2O24, DISPOE
SOBRE: ESTIM;\Á RNCEITA E FIXA A DESEPSA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2025 DO MUNICÍPIO DE SOSSEGO/PB Autor: Poder Executivo Municipal - Prefeita,
Número de Protocolot 12, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não; Não Informado,
Abstenções: Náo Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Indicação ns 17 de
2024, Solicitar a construção de lombadas na rua Horácio Ferreira Autorr Zezinho Nalva,
Número de Protocolo: 15, Tipo: SimbóIica, Sim: Náo Informado, Não: Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não vol;ada ; 3 - Indicação ns L6 de
2024, Solicitar a construção de um calçamento no r:emitório. Autor: Pedro Zumin, Número
de Prot;or:ol<l: 14, Tipo: Simbólir:a, Sim: Náo Informado, Não: Não Informado, Abst;enções:
Não Informado, Resultado: Matéria nâo votada;

Lista de Presença na Ordem do Dia: Chiquinho Lucena / Republicanos ; Diego Gomes /
Republicanos ; Flaviana Lucena / MDB ; Júnior Gomes / Republicanos ; Manuel Biá /
Republicanos ; Pedro Zumin / MDB ; Robson Renan / MDB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação ns 16 de 2024, Solicitar a construção de um
calçamento no cemitério. Autor: Pedro Zumin, Número de Protocolot 14, Tipo: Nominal,
Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade Votos Nominais :

Chiquinho Lucena - Sim; Diego Gomes - Sim ; Flaviana Lucena - Sim ; Jrinior Gomes ^ Sim
; Manuel lliá - Sim; Pedro Zumin - Sim; Robson Renan - Sim;

Oradores da Ordem do Dia: L - FlavÍana Lucena/MDB; 2 - Robson Renan / MDII; 3 -

PedroZumin/MDB;4-ChiquinhoLucena/Republicanos;5-ManuelBiá/Republicanos
; 6 - Diego Gornes / Republicanos; 7 -Júnior Gomes / Republicanos

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

DIEGO DA
GOMES
Ilepublicanos

DOS

SITVA

GOMES
SANTOS

ryr+rd,"q-§.gxr.\orqrat "r;rff 
;,a- dn §an fu*^

Francisco de Âssis
I-ucena de Oliveira /
I{epublicanos

f-o,rrí ,'.ur a -ln, ,* ,*, Jr[-r6o'
Flaviana L,ucena de
Araújo / MDB

JUNrOir
Itepublicanos
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Manuel Arnaldo
Silva Ferreira
Republicanos

da Pedro Ferreira / MDB

Robson I{endn de
Oliveira Silva / MDB
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